BHumaHue! B kaxdom 3adaHuu mpebyemcss obsizamesibHO 3anucamb
peweHue, a He mosibko omeem! 3arnucu Ha YepHoBUKe He rposepstomcsi!

1. BuinonHute gencteus (ece 8bi4ucieHUs O0MKHbI 6biMb 8 YUCMOBUKE):

100 727-15 900 : (22 410 — 106 -210).

2. Pelunte 3anavy (€ nosicHeHUsIMu):

Ha gByx aepesbsix cugeno 25 ntuy. Korga ¢ ogHoro gepesa nepeneteno Ha gpyroe 5
ATWU, a C Apyroro 7 NTuy, yrnetenu, To Ha NepBOM AepeBe OCTanoch B ABa pa3a bonbLue
ATWU, Yem Ha BTOpoM. Kakoe 4ymcno ntuu nsHavanbHo 661510 Ha Kaxxaom aepese?

3. Pelwuunte 3apavy (c nosicHeHUsIMU):

OOuH NpAMOYronbHbIA y4acTOK umeeT AnvHy 36 M, a wupuHy 20 M. Hangute wnpuny

LOPYroro y4yacTka C TakoW ke Nnoliagbi, ecriv ero AnvHa Ha 6 M MeHblue ONUHbI
NepBoro yyacTka.

4. PewnTte 3agavy (¢ nosicHeHUsSIMU):
Mo npsimon gopore eyt Asa astomobunda. OgmH co ckopocTbio 90 KM/4ac, a BTOpoK co

ckopocTblo 60 KM/4. Ha kakoMm paccTosaHuu pyr OT Apyra OHW MoryT HaxoauTcs 3a 20
MUHYT 4O BCTPeUn? YKaxute Bce BO3MOXHble BapuaHTbl OTBETa.

5. Pewwute 3apavy (¢ nosicHeHuUsmMu):

OpHa Becénas n aBe rpycTHbiXx 06e3bsiHbl chefaT AWMk 6aHaHOB 3a 4ac, a YeTbipe
BECENbIX W OBe rPYCTHbIX 00e3bsHbl cbepatT Awmk 6aHaHoB 3a 20 MUHYT. CKONbKO
BpemMeHn ofHa Becénas obesbsHa 6yneT ecTtb AWMk ©GaHaHoB? (Bce rpycTHble
00e3bsiHbl easT C OAHOM CKOPOCTbK, N BCe Becérnble 06e3bsHbl TOXe easaT C OOHOWM
CKOPOCTbHO.)

6. Hangute sHauyeHne BblpaxeHus (8ce 8bI4UCTEHUS] O0/XKHbI 6bIMb 8 YUCMOBUKE):

27T m9%5 cm+69cm—-3M5 am 8 cwm.

7. PewunTe 3apavy (¢ nosicHeHUsMUu):

Ksagpat nnowaabio 9 M? paspesann Ha MarneHbkue KBagpaTuKM CO CTOPOHOM 1 cMm u
BbINOXWINW U3 HUX Nosiocy. Yemy paBHa AfvHa nonockl? (OTBET JanTe B MeTpax).

8. PewuTe 3apavy (c nosicHeHUsMU):

Y npogaBua 6bino 28 AWMKOB C rpywamu, no 4 kr B kaxaom. K koHuy paboyero gHs
oKasanocb, YTO nNpogaHo Ha 8 kr rpyw 6onblie, yem octanocb. CKOMbKO ALMKOB rpyL
6bino npogaHo?

9. Pewwute 3apavy (¢ nosicHeHUsMU):

[Tocne TOro, Kak newexon npowen NosioBuHy Nyt U 1 KM, eMy OCTanocb NPoUTHN TPeTb
nyTM n 1 kM. Yemy paBeH BeCb NyTb?



